
Négy napirendi pontot vitatott 
meg rendkívüli ülésén városunk 
képviselő-testülete. Az előter-
jesztések közül a legnagyobb 
jelentőséggel a Városi Strand-
fürdő fejlesztése bírhat a város 
életében. Ahogy Janiczak Dá-
vid polgármester fogalmazott, 
a létesítmény jelenlegi állapota 
miatt az idei nyitás is veszélybe 
került. Szükség lenne a gépészeti 
berendezések teljes cseréjére, a 
medencetestek megerősítésére, 
emellett pedig egy négy elemből 
álló csúszdapark is helyet kaphat 
a strandon.

Ahogyan arra a tanácskozá-
son Obbágy Csaba is felhívta 
a fi gyelmet, a beruházás teljes 
költsége várhatóan jóval meg-
haladja majd a kétszáz millió 
forintot. Ezt pedig a mostani 
döntés, a tervezésre szánt húsz-
millió forint megszavazása so-
rán is fi gyelembe kell venni. A 
Fidesz-KDNP képviselőcso-

portot vezető Fürjes Pál úgy fo-
galmazott, örömmel fogadta a 
strandfejlesztés ötletét. Kiemelte 
ugyanakkor, hogy egy ilyenfajta 
beruházást jól előkészítve, meg-
fontolva, biztonságos lépésekkel 
kell megtenni. Az előterjesztést 
végül egyhangúlag fogadta el a 
képviselő-testület. 

A grémium emellett az Ózdi 
Víz- és Csatornamű Kft . tulajdo-
nában lévő vagyonelemekről is 

tanácskozott. Elfogadtak továbbá 
egy személycserét a buszközle-
kedés átalakításán dolgozó eseti 
bizottság felépítésében. Itt Arany 
Géza László helyét Csutor László 
veszi át, fontos ugyanis, hogy te-
rületi képviselők vehessenek részt 
az előkészítő munkában. Az ülés 
zárásaként a Tábla Fejlesztéséért 
Alapítvány támogatását is meg-
szavazták.

L. Zs.

A város hírei
2016. február 24.    II. évfolyam 7. szám  

Megújulhat a strand

Miénk ez a cirkusz 
Cirkuszi előadással készültek a 
somsályi óvodások az idei jelmezbálra. 
Az Ózdi Városi Televízió és a Hungária 
Nagycirkusz még tavaly szeptember-
ben ajándékozta meg a gyerekeket 
cirkuszi belépőjegyekkel. A többéves 
együttműködésnek köszönhetően 
minden évben más-más óvoda, vagy 
iskola örülhet az adománynak. A kicsik 
közül szinte senki nem járt még ko-
rábban cirkuszban, így olyan nagy él-
mény volt számukra az előadás, hogy 
az idei farsangi produkciójuk témáját 
is ez adta. A gyerekek lelkesedése arról 
árulkodott, hogy a belépőjegyek a 
lehető legjobb helyre kerültek. 
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Felsőoktatási
jelentkezések

Az ózdi középiskolák 
érettségi előtt álló diákjainak 
jelentős része idén is tervezi 
a továbbtanulást. A József 
Attila Gimnázium végzőse-
inek 80-85 százaléka foly-
tatja tanulmányait valamely 
felsőoktatási intézményben, 
többségüket az első helyen 
megjelölt képzésre veszik fel. 
Városunk tanulói körében 
évek óta a mérnök- és böl-
csészszakok a legnépszerűb-
bek, de orvosi és jogi egye-
temre is sokan jelentkeznek. 
További pozitívum, hogy a 
fi atalok elsősorban arra tö-
rekszenek, hogy diplomás-
ként országon belül helyez-
kedjenek el. 

Illegális vételezés
Eredményesen zárult az illegális áramvételezések felderí-

tésére és megszüntetésére indított csütörtöki akció. Az már 
az összevont hatósági ellenőrzés során kiderült, hogy nem-
csak a villamosenergiát, hanem a kábeltévés hálózatot is 
számos ingatlanba jogtalanul kötötték be az ott élők. Az ózdi 
rendőrök 39 címet ellenőriztek, kilenc személyt fogtak el, és 
állítottak elő bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt. 
Tizenöt fővel szemben szabálysértési eljárást indítottak. Két 
személyt szabálysértési őrizetbe is vettek a gyorsított eljárás 
lefolytatása miatt.

Az illegális áramvételezés megszüntetése nemcsak a 
szolgáltató és a rendőrség számára fontos. A városvezetés 
is kiemelt feladatnak tekinti azt, hogy jogkövető magatar-
tásra késztesse a szabálytalankodókat. Éppen ezért a jövő-
ben is rendszeresen végeznek majd a mostanihoz hasonló 
ellenőrzéseket.

Rács mögött a zsarolók
Újabb két uzsorást fogtak el Csernelyben a rendőrök. 

Egy nő és fi a súlyos fenyegetéssel követett el zsarolásokat. 
Volt olyan sértett, akitől teljes jövedelmét elvették, és egy 
hónapra mindössze ötszáz forintot adtak neki a megélhe-
tésre. Elsősorban nehéz anyagi körülmények között élő, 
kiszolgáltatott embereket károsítottak meg. Az ügyben a 
nyomozás jelenleg is zajlik, de a két elkövető már előzetes 
letartóztatásban várhatja a fejleményeket.

Fúvószenekari koncert
Évadnyitó koncerttel várta a 
zeneszerető közönséget az Ózdi 
Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
Fúvószenekara. Az Olvasó Adorján 
Lajos termében megtartott 
hangversenyen a műfaj klasszi-
kusai mellett feldolgozásokkal is 
megörvendeztették a publikumot. 
A hagyományőrző zenekar válto-
zatos repertoárral szórakoztatta az 
egybegyűlteket.

Csépányi farsang
Farsangi mulatságra hívták össze a 
hódoscsépányiakat. A helyi kultúr-

házban megtartott összejövetel célja 
az volt, hogy szervezett kikapcsoló-
dási lehetőséget nyújtsanak a tele-
pülésrész lakóinak. A zenés-táncos 

est jó alkalom volt a közösségi lét 
megerősítésére is. A bál bevétele a 

Fidrus Péter alpolgármester, területi 
képviselő által létrehozott Tradíció és 

Haladás Alapítványt szolgálja. 
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Támogatás
a civileknek

A képviselő-testület január 
végén fogadta el a város 2016. 
évi költségvetését. Ennek ré-
szeként meghatározták a civil 
és egyházi keretet is, amelynek 
erejéig a különböző szerveze-
tek, egyesületek önkormány-
zati támogatásra pályázhatnak. 
A napokban meg is nyílt ez a 
lehetőség, az erről szóló értesí-
tést folyamatosan küldik meg 
az érintetteknek. A pályázók-
nak a megfelelő igazolásokat is 
mellékelniük kell, így például 
a tavalyi elszámolást, valamint 
a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
és a helyi önkormányzat nullás 
igazolását is. Különleges feltéte-
leknek azonban nem kell meg-
felelniük. 

Az elmúlt években rendsze-
rint mintegy 70 pályázó nyúj-
totta be a megfelelő dokumen-
tumokat. A civil szervezetek 
összesen négymillió forintra 
pályázhatnak, míg az egyházak 
között hárommillió forintot 
oszthat szét a városvezetés. A ki-
töltendő adatlap már elérhető a 
város honlapján, az ozd.hu-n. A 
benyújtás határideje március 7., 
addig kell a dokumentumokat 
eljuttatni a Polgármesteri Hiva-
tal 106-os számú irodájába. A 
pályázatokat a március végi kép-
viselő-testületi ülésen bírálják el.

Bormustra
Az idei Táblai Borver-

senyre 28 vörös- és 18 fe-
hérbort neveztek be. Az 
évtizedekkel ezelőtt baráti 
összejövetelként indult 
borkóstolás mára nem csu-
pán hagyománnyá, hanem 
közel 100 főt megmozgató 
társadalmi eseménnyé nőt-
te ki magát. Idén a borosgazdák 
immár negyvennegyedik alka-
lommal mutathatták be nedűiket 
a szakmai- és társadalmi zsűri-
nek, amelyhez a helyszínt a Táblai 
Általános Iskola biztosította.

Köszöntő beszédében Janiczak 
Dávid polgármester és Riz Gábor 
országgyűlési képviselő is kitért 
arra, hogy a borverseny öregbíti a 
város hírnevét, valamint jelentős 
társadalmi összetartó erővel is bír. 
Az idei rendezvényen ráadásul a 
korábbiaknál is többen gyűltek 
össze a peremkerületben, és bár 
elsősorban a férfi ak ünnepeként 
tartják számon, az eseményen 
immár hölgyek is megjelentek.

A borok készítőinek kiléte a 
verseny tisztaságának megőr-
zése érdekében a szokásoknak 
megfelelően anonim maradt a 
zsűritagok számára. Idén is a 
vörösborok voltak többségben a 
fehérborokkal szemben, a zsűri 
pedig ezúttal is szigorú szem-
pontok alapján értékelt.

A szakmai zsűri végül Sike 
Ferenc vörösborát találta a leg-
ízletesebbnek, míg a társadalmi 
bírák Kula János vörösborát ér-
tékelték a legjobbnak. A fehérbo-
rok között a társadalmi kóstolók 
körében id. Kasza Bálinté aratta 
a legnagyobb sikert.

K. B.

Áradás a Sajón
A Sajó menti településeken nagyobb esőzések idején gyakran okoz fennaka-
dásokat a vízszint megemelkedése. A folyó áradása miatt a közelmúltban is 
harmadfokú készültséget rendeltek el annak teljes szakaszán, és több utat 
zártak el a forgalom elől. A vízügyi helyzet változását több intézmény mun-
katársai fi gyelték folyamatosan, felkészülve annak esetleges súlyosbodására 
is. Az áradás egyébként nem csupán a folyó mellett élőkre és a közlekedőkre 
nézve jelent veszélyeket, hanem – az erős sodrás miatt – a vízi élővilágra is. 
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Civil Ház – Mozi
Február 25. 17:00 Breki, a béka-
királyfi  (am. animációs fi lm, 3D)
19:00 Hogyan legyünk szinglik 
(am. romantikus vígjáték)

Városi Könyvtár
Február 26-27. Wass Albert 
felolvasó maraton irodalom-
barátok számára 

ÓMI „Olvasó”
Február 27. 17:00 Táncház – 
élőzenével (vezeti: Ronyecz 
Ákos)

Február 29. 13:00 Zenede – kon-
cert és zenetörténeti áttekintés 
Bebe-vel (13:00 – matiné, 18:00 
– felnőtt előadás)

Február 29. 16:00 „A hely, ahol 
élünk…” honismereti sorozat
Téma: A Durvahengermű gyár-
egység története
Előadó: Ürmössy László ny. 
kohómérnök

Városi Stadion
Február 27. 14:00 Ózdi FC – 
Nagybarca

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

Paletta

Itthon kezdenek

Elkészült a megyei I. osztályú labdarúgó baj-
nokság 2015/2016-os szezonjának tavaszi me-
netrendje. Az Ózdi FC február 27-én, 14 órától a 
Nagybarca ellen játssza idei első tétmérkőzését a 
Városi Stadionban. A fekete-fehéreknek van miért 
visszavágniuk, hiszen ősszel 3-0 arányú vereséget 
szenvedtek. Budai Tamás együttese a táblázat 9. 
helyén töltötte a téli pihenőt, első tavaszi ellenfe-
le pedig a tizenhatodik, vagyis utolsó pozícióból 
várja a pontvadászat második felét. 

Aranyos Teknőcök
Az Ózdi Teknőc Futó Club csapata 
nyerte meg a Varga József Amatőr 
Tekebajnokság 2015/2016-os szezonját. 
Az együttes az alapszakaszt még a 
második helyen zárta, a rájátszásban 
azonban minden ellenfelét legyőzte, 
így megérdemelten szerezte meg 
a bajnoki címet. Csapatszinten a 
Teknőcök ütötték a legtöbb fát egy 
mérkőzésen (1072) és az egyéni értéke-
lésben is az ő játékosuk (Berki Marianna 
316 fa) érte el a legjobb eredményt. A 
képzeletbeli dobogó második helyére 
a Nosztalgia csapata állhatott fel, a 
bronzérem pedig a 4+1 fantázianevet 
viselő baráti társaságnak jutott. 

Állandó mozi
Márciustól újra állandó mozinak ad majd otthont Ózd városa. A Civil Ház színházter-
mében hetente négy nap lesz fi lmvetítés (3D-s is), a szolgáltató premierfi lmeket tűz 
majd műsorra. A színházteremből 150 széket kivesznek, ezek helyére száz, a plázás 
mozitermekben is használt kényelmes szék kerül. Mindezek mellett a technikai 
fejlesztés sem marad el. A jelenlegi 3.1-es helyett 7.1-es hangrendszer lesz a terem-
ben. Ezzel együtt jár a vetítővászon cseréje, de lesz mozi büfé is, vagyis teljesen úgy 
érezhetik majd magukat az ózdiak, mint a megyeközpont mozijában.


